

铁路办铁北社区——

开展“守护童年 伴你成长”安全知识宣传活动

为了让孩子们增强安全自我防护意识,度过一个安全、快乐的寒假,1月30日下午,铁路办铁北社区利用“四点半课堂”组织辖区孩子们开展以“守护童年 伴你成长”为主题的寒假安全教育知识宣传活动。

活动中,铁北社区儿童服务中心负责人郭婉珠用通俗易懂的语言,以生动有趣的方式,从交通安全、防拐防骗、防火防盗、烟花爆竹燃放安全等多个方面,用直观的事实和数字警示青少年儿童时刻注意自身安全,防患于未然,并为孩子们讲解在遇到险情时如何自我保护和准

确报警的方法,提高了孩子们防范危险的能力。

随后,社区志愿者将画纸和彩笔发到小朋友们手中,带领小朋友们绘写安全教育画报,巩固安全知识。

此次安全教育知识宣传活动,不仅丰富了儿童的寒假生活,增强了他们的自我保护能力,还把安全教育的理念传播到了家庭和社会中,提高了社区居民与少年儿童的安全防范意识,营造了全社会共同关心未成年人、呵护孩子健康成长的良好氛围。

(王佳琳)



1月30日,旅客在高铁列车上体验非遗文化。

当日,中国铁路济南局集团有限公司青岛客运段在齐鲁环线G6955次列车上开展“年俗非遗进高铁”活动,让旅客在旅途中感受传统文化的魅力,营造浓郁的节日氛围。来源:新华网

为了让小朋友们度过一个安全、健康、快乐、充实的假期,红星幼儿园近日以班级为单位,利用多媒体设备,开展安全主题教育班会活动,通过现场情景演练的方式,分别从防火防电、禁燃禁放、饮食安全、交通安全、外出安全、居家安全、防溺水等方面对幼儿进行集中教育,引导幼儿掌握简单的应急自救方法,提升幼儿安全防范意识,提升面对突发事件的应急自救能力,为营造平安春节保驾护航。

许豪辉 摄影报道



广电总局宣推 16 部精品微短剧

国家广电总局网络视听司近日重点推介了16部将在春节期间上线的精品微短剧,这些剧目文化和旅游元素突出,观赏性十足,题材涵盖情感、悬疑、都市、奇幻等。

近日,国家广电总局发布开展“跟着微短剧去旅行”创作计划的通知,鼓励“微短剧+文旅”融合促进消费,促进微短剧题材体裁创新,2024年计划推出100部“跟着微短剧去旅行”主题优秀微短剧。

此次宣推的《锦月安笙》《超越吧!阿娟》《观复猫》《一梦枕星河》《我的归途有风》《超能坐班族》等16部精品微短剧,文化和旅游元素突出,将推动春节追短剧成为新

潮流、新年俗,同时推动一批实体取景地跟随微短剧的热播“出圈”,形成可推广可复制的“微短剧+文旅”新模式。

一年来,微短剧“出海”势头强劲,已成为文化“出海”的新载体。据介绍,此次推荐的《天涯小娘惹》《一梦枕星河》等剧,在海外传播方面具有明显优势,《天涯小娘惹》已做了大量在新加坡上线推广的准备工作。下一步,广电总局将围绕“跟着微短剧去旅行”等主题,不定期举办精品微短剧宣推会,引导行业主体加大精品创作传播力度,更好适应广大网民高水平视听需求,让微短剧精品化发展蔚然成风。

来源:新华网

2024年江原道冬青奥会进入尾声。在1月31日进行的自由式滑雪女子U型场地技巧比赛中,刘奕杉和陈紫茵分获冠亚军,这也是中国代表团在本届冬青奥会雪上项目的首金。

这也是中国代表团在本届赛事上的第六枚金牌,此前五枚分别来自短道速滑和速度滑冰。

决赛三轮滑行中,刘奕杉得分均位列第一。其中,她在第二轮滑行得到92.25分的全场最高分。陈紫茵以第一滑的83.75分获得银牌。美国选手卡特琳·格雷以79.25分摘得铜牌。

“今天的比赛我发挥出了自己的全部实力,大赛的氛围让我感觉很兴奋,大家都会相互比着提高动作难度。因为被带动到这种氛围里了,就更容易发挥出自己的水平。”刘奕杉赛后说。

冰壶混双比赛中,此前取得五连胜的中国队神奇不再。在四分之一决赛中,龚长玉婷和许博康以6:9负于瑞典队,无缘四强。瑞典队将在2月1日的半决赛中对阵英国队,另一个决赛名额则会在美国队和丹麦队之间产生。决赛将在两场半决赛后进行。

2月1日晚,江原道冬青奥会将迎来闭幕式,当日越野滑雪、花样滑冰、冰壶、单板滑雪等项目将决出最后五枚金牌。来源:人民网

冬青奥会综合:中国队获雪上项目首金

公益宣传

社会主义 核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善